

投资稳中有升 消费较快增长

一至二月经济数据释放积极信号

国家统计局12日发布的数据显示,今年1-2月份,全国固定资产投资(不含农户)38008亿元,同比增长10.2%,增速比去年全年提高0.2个百分点,比去年四季度提高0.7个百分点,改变了去年以来投资增速不断下降的态势,为扩大合理有效投资、促进全年经济稳定增长奠定了好基础,打下了良好开局。

稳增长政策效果显现

国家统计局投资司高级统计师王宝滨分析,今年1-2月,全国固定资产投资增速比去年全年小幅回升,主要是受稳增长政策效果显现与房地产开发回暖两大原因影响。稳增长政策的效果不断显现。去年以来,为应对外部复杂多变的经济形势和下行压力,国家出台了一系列“促投资、稳增长”政策。今年年初,国家继续安排专项建设基金,加快启动一批重大工程,多措并举促使政策措施落实到位,为投资增速小幅回升奠定良好基础。

房地产开发投资增速回升。1-2月份,商品房销售面积11235万平方米,同比增长28.2%,增速比去年全年提高21.7个百分点;销售额8577亿元,增长43.6%,提高29.2个百分点。受商品房销售持续向好的影响,1-2月份房地产开发投资9052亿元,同比增长3%,增速比去年全年提高2个百分点,房地产开发投资增速时隔两年首次回升。房地产开发投资占全部投资的比重为23.8%,对全部投资增长的贡献率为7.5%,比去年全年提高5.6个百分点。目前,房地产开发企业投资信心有所恢复,房屋新开工面积迅速回升,土地购置面积降幅大幅收窄。值得注意的是,尽管1-2月份,制造业投资11663亿元,同比增长7.5%,增速比去年全年回落0.6个百分点,但投资结构继续改善。一是装备制造业投资增速提高。1-2月份,装备制造业投资同比增长11.3%,增速比去年全年提高1.1个百分点,比全部制造业投资增速高3.8个百

分点;二是消费品制造业投资增速提高。1-2月份,消费品制造业投资同比增长11.9%,提高0.4个百分点,比全部制造业投资增速高4.4个百分点;三是高耗能制造业投资负增长。1-2月份,高耗能制造业投资同比下降2.5%,而去年全年为零增长,五大行业中有四大行业投资下降。高技术产业、符合消费升级方向的新兴产品仍保持较快增长。投资释放积极信号,消费市场也呈现颇多亮点。消费品市场继续保持平稳较快增长。1-2月份,社会消费品零售总额同比增长10.2%,增速虽比上年同期回落0.5个百分点,但仍保持两位数增长。国家统计局贸易外经司高级统计师蔺涛表示,增速回落主要是受汽车、家电类等商品增速回落的影响。尽管增速回落,但回落幅度明显收窄。1、2月份社会消费品零售总额环比增速分别为0.83%和0.81%,

与上年各月环比增速的平均水平基本持平,走势平稳。而且,新兴业态保持快速增长,消费升级类商品销售状况良好。餐饮收入增速稳中有升。1-2月份,餐饮收入同比增长11.3%,增速比上年同期加快0.1个百分点;其中,限额以上单位餐饮收入增长6.4%,加快1.3个百分点。部分消费升级类、文化消费类商品销售情况较好。1-2月份,限额以上单位体育与娱乐用品类同比增长16.0%,增速比上年同期加快6.9个百分点。不过,1-2月份工业生产增速仍有所回落。1-2月份,全国规模以上工业增加值同比增长5.4%,增速较2015年12月份回落0.5个百分点。国家统计局工业司高级统计师江源分析,工业增加值增速继续回落主要有三方面原因:一是外需低迷,出口降幅扩大,1-2月份工业品出口交货值下降4.8%,降幅比2015年12月份扩大。二是部分高耗能行业和传统行

业生产增速回落。受需求不足、结构调整等因素影响,1-2月份,钢铁、有色、化工、建材等高耗能行业生产增速比2015年12月份均有所回落;且粗钢、水泥、电解铝、煤炭等产品产量下降幅度均有所扩大。三是烟草行业生产大幅下降,1-2月份烟草行业增加值同比下降15.6%,影响全国工业增速回落0.7个百分点。“1-2月份工业生产增速出现回落,有产业结构处于调整期、工业经济企稳的基础还不牢固的原因,也有季节性波动的因素。但也要看到高技术产业、符合消费升级方向的新兴产品仍保持较快增长。”江源说,1-2月份,航空、航天器及设备制造业、电子及通信设备制造业和信息化学工业同比分别增长27.5%、12.1%和21.1%;运动型多用途乘用车(SUV)、智能手机和工业机器人同比分别增长60.4%、18.6%和17.7%。(据《人民日报》)



信阳市旅游局 联办

市旅游局 组织开展志愿服务活动

本报讯(见习记者 袁品)为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,3月12日,市旅游局学雷锋志愿服务队来到灵山风景区,与罗山县旅游局、灵山风景区的志愿者一起,共同开展了丰富多彩的“文明旅游进景区”志愿服务活动。此次志愿服务活动是市旅游局第二次开展的志愿服务主题活动,旨在宣传普及文明旅游理念,引导游客树立“文明旅游从我做起”的理念,做一名文明游客。志愿者们在游客中心设置了文明旅游宣传服务台,为游客提供旅游咨询和投诉受理服务,通过向游客发放《旅游法》《旅行社条例》《中国公民国内旅游文明行为公约》等,引导游客文明出行。同时,灵山风景区在醒目位置悬挂了“文明旅游、安全出行”宣传标语,通过LED屏幕滚动播放社会主义核心价值观、文明旅游、安全生产等方面的内容,营造了浓厚的文明旅游氛围。活动期间,部分志愿者还在景区内一边捡拾垃圾,一边向游客宣传与旅游有关的知识,并及时劝阻游客的不文明行为,用实际行动引导广大游客自觉遵守社会公德,争做文明旅游者。

浉河区商务局 学习贯彻市纪委四届六次全会精神

本报讯(许长生)日前,浉河区商务局召开全体干部职工大会,认真传达学习市纪委四届六次全会精神。会上,该局要求机关全体党员干部,特别是领导干部做到人到、心到、学到位,以市纪委四届六次全会精神为指导,集中精力为2016年商务系统各项工作开好局、起好步。会议指出,一是面对新常态,要有新定势,始终与党中央保持高度一致。二是面对新情况,要有新思维,善于谋全局、谋整体、谋主业、谋责任、谋担当。三是面对新要求,要有新思路,有快人一步、先人一步、高人一筹、严人一等的工作思路。四是面对新问题,要有新举措,要立足商务本职,联系实际,着眼长远,强化举措,力争推动全区商务工作再上新台阶。

态,要有新定势,始终与党中央保持高度一致。二是面对新情况,要有新思维,善于谋全局、谋整体、谋主业、谋责任、谋担当。三是面对新要求,要有新思路,有快人一步、先人一步、高人一筹、严人一等的工作思路。四是面对新问题,要有新举措,要立足商务本职,联系实际,着眼长远,强化举措,力争推动全区商务工作再上新台阶。



3月12日一大早,广汽传祺信阳骏海店组织新老客户来到甘岸水之源生态庄园义务植树基地,开展义务植树活动。植树活动现场热闹非凡,或两人一组,或三五搭档,挥锹的、扶苗的、培土的、浇水的,大家分工协作,忙得不亦乐乎。 本报记者 刘远强 摄

淮滨县审计局加大审计监督力度

本报讯(吴铭)3月14日,淮滨县审计局召开全体干部职工大会,学习贯彻市纪委十一届六次全会精神。深刻领悟会议精神,认真贯彻落实。该局要求全体干部职工严格遵守中央“八项规定”和审计纪律“八不准”等,在审计执法过程中做到勤勉履责,清廉执法,公正透明。加大审计力度,履行监督职能。该局按照县委、县政府和上级审计机关的要求,在审计监

督工作中,重点对稳增长、调结构、促改革、惠民生政策落实情况跟踪审计,进一步加大审计监督力度,严肃查处违纪违规行为,切实履行审计监督职能。加强队伍建设,规范审计行为。该局要求审计干部把严格要求、严格管理、严格监督贯穿于审计工作始终,切实将各项廉政规定落实到具体工作中去,对严重违反审计工作纪律的干部坚决给予严肃处理。



3月13日,雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL上市发布会在信阳新纪元雪佛兰4S店隆重举行,在200余名车友的见证下,迈锐宝XL正式与市民见面。全新迈锐宝XL本次上市共推出1.5T和2.5L两种新动力总成组合的6款车型,售价17.99万元至24.99万元。 本报记者 刘远强 摄

税苑风采

罗山县国税局开展税源清查工作

近日,罗山县国税局积极开展税源清查工作,对辖区尚未纳入税务管理的纳税人,依法及时办理税务登记,纳入税务管理,并通过票表比对、查

税与查票相结合的方法,对纳税人的发票使用情况进行清查,进一步加强税源管理,堵漏增收,减少税收流失。(罗宣)

浉河国税局开展义务植树活动

近日,浉河国税局积极组织干部职工开展义务植树活动,大家带着自备的工具前往指定的山坡,挥锄铲铲,挖土刨坑,扶苗培土,植树现场一片忙碌。经过一上午的努力,一排

排整齐的树苗迎风挺立。此次义务植树活动的开展,进一步提高了绿化覆盖率,增强了干部职工的绿化环保意识,为建设大美浉河作出了积极贡献。(浉宣)

潢川县国税局多措并举保收入

近年来,潢川县国税局坚持依法组织收入原则,积极谋划,采取一系列措施保收入。该局一是深入推进税源管理专业化,加强对花木、农产品加工、货运客运等行业的管理,探索挖潜增收的新路子。二是加大组织收入考核力度,

合理安排收入目标,按月、按季、按年进行收入进度和收入质量考核。三是加大稽查评估力度,拟定全年稽查、评估工作计划和财政资金清理、“营改增”管理实施方案,组织业务精英全力以赴,力求成效。(唐薇)

固始县举行“营改增”试点纳税人信息传递仪式

3月14日,固始县举行“营改增”试点纳税人信息传递仪式,县财政局、地税局、国税局的领导及相关人员参加了仪式。信息传递仪式上,县地税局将纳入试点范围的1111户

纳税人信息正式移交给县国税局,双方主管局领导在传递清单上签字确认,标志着固始县“营改增”试点进入了实质性工作环节。(王晓航 万燕)

二郎山自驾游正在火热召集中

春暖花开,正是出游的好时节,寻一条美丽的自驾游路线,去感受受春的气息。信阳日报社汽车新闻部联合滴滴打车特别策划组织到舞钢市二郎山的自驾游活动,正在火热召集中。二郎山是石漫滩国家森林公园主景区,位于有“北国小江南”之美誉的舞钢市(河南平顶山辖区)东南,与市区一水之隔,景区总面积32平方公里,有自然、人文景观82处,因著名传说“二郎担山赶太阳”而闻名。二郎山景区有国际龙舟赛基地、国家级森林公园、国家级水利风景区、国家皮划艇训练基地,是国家AAAA级景区。二郎山景区临水而立,山清水

碧,风光旖旎,风物传说娓娓动听。游客既可登山赏景览山,又可在湖边悠然垂钓,赏龙泉碧波。天然的森林氧吧和生态旅游公园,园内森林覆盖率达96%以上,负离子含量是一般城市的300倍至500倍,是都市人回归自然,调整身心的最佳去处。游玩项目:游览灯台架景区奇幻神秘的望灯桥、气势磅礴的天池大瀑布,被专家誉为中国最刺激的原生态悬崖栈道、国内最新型的滑道(滑道下山25元/人,费用自理)、惊险陡峭的悬崖天梯、天然空调——青檀谷、地质奇观——原始海底等。全体参加珍珠湾竹排游(统一购票,自行划船,1.4米以下

儿童需增加10元费用),参与龙舟竞赛后自由参观游览,过中原最惊险刺激的水上吊桥,观中国最长最美的水上古栈道、观水上大舞台大型少数民族风情表演(可与演员零距离接触,共跳竹竿舞、板凳舞、团结舞等)。报名时间,即日起至3月25日。自驾游时间,3月26日至27日。自驾游路线,信阳市羊山新区——沪陕高速公路——焦桐高速公路——平顶山舞钢市。费用AA制,含吃住,平均每人220元,凡报名车主均有精美礼品相送。报名人员请持本人身份证和行车证到信阳日报社10楼汽车新闻部报名,咨询电话:18236279209。

春暖花开出游正当时

“逢春不游乐,但恐是痴人。”这是白居易在《春游》诗中说的。阳春三月,草长莺飞,到野外郊游踏青,是极富情趣和养生意义的雅事。的确,被寂寞了一个冬天的草地如今又重新被鲜花覆盖,阳光透过参天大树的缝隙照射下来,如果在郊外度过暖洋洋的一个下午,是何等的惬意!趁着周末,叫上好友一起去“开心周末”游,去郊野寻觅春天芳踪,融入自然,沐浴春光里,徜徉在乡间的小路上,你一定会觉得古人“芳草拾翠暮忘归”的踏青诗写得真好。下面向大家推荐几个旅游景点: 武汉东湖:啦啦啦啦浪漫樱

旅游咨询监督 电话:13937610520

农行潢川县支行 开展金融便民服务宣传活动

各类金融知识和相关法律法规咨询20余人次,收到了良好效果。为增强活动宣传的效果,该行还利用点多面广的优势,在全行6个网点的LED显示屏上不间断播放宣传标语,摆放金融知识展板,在统一制作的宣传架上摆放宣传页供公众取阅。同时,通过街头路演、户外宣传等形式,积极开展金融便民服务宣传活动,让社会公众全面了解金融知识。

2016款吉利金刚正式上市

本报讯(记者 刘远强)日前,记者从吉利汽车信阳豫通4S店获悉,2016款吉利金刚于近日在我市上市。新款金刚共推出5款车型供消费者选择,官方指导价为4.59万元至6.59万元。根据消费者需求,吉利厂家对2016款新金刚做了一些变化。外观方面,新款金刚最大的改变集中在车头和车尾,全新家族式设计风格的注入,配合

我来帮 买车、购车、汽车维权